

Мы храним память о нашей великой истории

В январе есть еще одна важнейшая дата в истории нашего города. 18 января 1943 года была прорвана блокада Ленинграда. Этот день стал символом надежды и веры. Это напоминание о том, что даже в самые темные времена можно найти свет. И этот свет должен гореть в наших сердцах, как вечный огонь.

В канун 82-й годовщины прорыва в библиотеке поселка Песочный состоялось важное мероприятие, посвященное этому памятному дню.

Общество блокадников поселка Песочный во главе с председателем Надеждой Леонидовной Ялкиной, старшеклассники школы № 466, глава муниципального образования поселка Песочный Елена Андреевна Чапаева, краевед Любовь Фёдоровна Бронзова и неравнодушные люди собрались, чтобы вспомнить события тех скорбных лет.

Участникам встречи напомнили о подвиге ленинградцев, солдат-защитников города, о тех, кто возил хлеб по Дороге жизни. Звучали стихи Ольги Бергольц.

Любовь Фёдоровна Бронзова рассказала о жителях поселка, принимавших участие в Ленинградской битве. Участники встречи прочли имена погибших из «Книги памяти».



Сильное впечатление на гостей произвела выставка работ художницы Елены Марттилы «Лица блокады». Эти картины, словно окно в прошлое, через которое мы видим лица блокадников. Эти лица, как страницы книги памяти, на ко-

торых написаны истории о мужестве, стойкости и любви. Они напоминают нам о том, что мы должны ценить каждый день и не забывать о тех, кто отдал жизнь за нашу свободу.

Елена Марттила — уникальный художник. Ребенком она

пережила блокаду Ленинграда, и эта тема стала главной в ее творчестве. Во время наиболее тяжелой блокадной зимы 1941–1942 годов Елена тяжело болела и едва не умерла. В самый страшный момент она решила задокументировать феномен смерти с помощью автопортрета и умереть «как художник — не в постели, а с кистью в руках». По ее словам, именно это решение помогло ей пережить ту ночь и в конечном итоге спасло ей жизнь. В эту зиму художница создала многие работы, посвященные блокаде. Сегодня ее картины хранятся в Русском музее, Театральном музее, Российской национальной библиотеке, других музеях России и в частных коллекциях по всему миру.

«Это была яркая, полная эмоций встреча. Надеюсь, она запомнится в первую очередь школьникам, которые прикоснулись к трагическим и одновременно героическим страницам нашей истории. Наши слова без-



мерной благодарности Обществу жителей блокадного Ленинграда, принявшему активное участие в этом и многих других январтских мероприятиях, передающему юному поколению истинную правду о блокаде. Спасибо вам за ваш труд, ваше неравнодушие и активность!» — сказала глава муниципального образования поселок Песочный Елена Чапаева.